

Sprostowanie do rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2017/1369 z dnia 4 lipca 2017 r. ustanawiającego ramy etykietowania energetycznego i uchylającego dyrektywę 2010/30/UE

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 198 z dnia 28 lipca 2017 r.)

Strona 10, art. 5 ust. 1 lit. b):

zamiast: „b) na wniosek, udostępnia klientom kartę informacyjną produktu, w tym w formie fizycznej w punkcie sprzedaży.”,

powinno być: „b) udostępnia klientom kartę informacyjną produktu, w tym, na wniosek, w formie fizycznej w punkcie sprzedaży.”.
